



Один из Казахстанских телеканалов выпустил в эфир передачу "Час с Бендицким", в ней известный алматинский ведущий рассказал о собственном расследовании по нашумевшему «Делу бизнесмена Александра Сутягинского». □ Группа телевизионщиков автономно от следствия «прошла» по видео, которое для правоохранительных органов Казахстана стало основой обвинения в попытке организации заказного убийства. Более того, журналисты встретились с ныне опальной судьей Кульпаш Утемисовой, которая после длительного разбирательства переквалифицировала статьи обвинения омскому предпринимателю, и сама угодила под прессинг, со скандалом уйдя в отставку... http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=KNWw1Z1ItJY